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Otpa 12628 - 40 Evéelktikrng Anavinon

OEMA 4

Ocwpoups 11§ ouvaptoelg f(x) = x2 —x — 1 rat g(x) = 3 — x WV OIOI®V 01 YPAPIKES
rapaotacslg Olvovial oto MAPAKAT® OXI|Ud.

a) Na Ppeite 11ig ouvietaypeves tov onueiav A, B, I', Z. (Movadeg 10)

B) Na Ppeite 11§ TETUNUEVES TOV ONUEI®V TNG YPAPIKNG mapaotaong mg y = f(x)
ITou Bpiokovial rave aro Vv ypa@lkn rnapdaotaocn g y = g(x) (Movdadeg 6)

y) Arto0eilte OTl yla OIT010VOLITOTE IMPAYHATIKO aplOuo a, n anootaocn tov aplduwv
f(a) kat — g(a) mave otov afova TV MPAYHATIKOV aplOpwyv eival toudaxiotov 1.
(Movaoeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12628&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12630 - 20 Evésiktikn Anavinon
®EMA 2

Atvetal n eubeia y = ax + [, n oroia €xel KAion -2 Kat 01€pxXetatl armo to onueio (1,
1).

a) Na Ppeite 11g T1peg v a kat f . (Movadeg 8)

B) Na Ppeite 10 onueio tourg tng riaparndve €ubesiag pe tov afova y'y . (Movadeg 8)
y) Na xapdagdete oe ouotnua OUVIETAYUEVOV TV apanave €ubeia. (Movadeg 9)

v 1

y = f(x)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12630&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 12631 - 20 Evésiktikn Anavinon
®EMA 2

210 TIAPAKAT® OUOTNHA OUVIEIAYHEVOV £XOUHE Xapdagdel duo eubeieg, v (&) pe
eClowon y = %x + 1 xat v (&) mou OiEpxetal aro to onueio A (4, 1) kat eivat

IApAAANAn oy (&).

a) Na Bpeite v kAion g eubeiag (&,). (Movadeg 7)

B) Na Bpetite v e§iowon g eubeciag (&,). (Movadeg 9)

y) Na Bpeite ta onpeia topng g eubeiag (&,) pe toug agoveg. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12631&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12680 - 20 Evéeilktikn Anavinon
®EMA 2

x—1
VX—1’
a) Na Bpeite 1o medio oplopou tng ocuvaptnong f. (Movadeg 10)

Aivetatl n ouvdaptnon f(x) =

B) Na eCetaocete av 1o onueio M(4,3) aviKel ot ypa@Kr mapactaor)
mg f. (Movadeg 7)
y) Na eSetaoete av 1o onueio N(-1,-2) avnkel ot ypa@ikt mmapaoctaoct
mg f. (Movaodeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12680&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12681 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

Aivetatl n ouvapmnon f(x) = |x = 3|+ 4 — (|6 — 2x| + 2) pe x € R.
a) Na oeiete o1 f(x) =2 — |x —3|. (Movabdeg 5)

x—1l,avx <3

B) Apou beilete ot f(x) = {5 Cxqux>3° Ve ETTAESETE TO OWOTO KAl VA A1TIOAOYNOETE TV ATTAVINOT)

oag. 1) : <
H ypa@wn mapaotaon ing f eivat: | / N /

o 1N, 23 & S5 B
3 2 10 1 2 3
-4
-4
2
-2

: /\
| s s f BN
i i ( Movabeg 9)
V)
i. XT1Oo oxXnpua pe 1 ypaeiki) mapactacr g ouvaptnong f va oxedlaoete v eubeia y = —1 kat pe

) PorBeia ing va Avoete v aviowon 2 — |x — 3| > —1 (Movadeg 5)

ii. Na emPepainoete alyefpika v anavinor] oag oto rponyouvpevo epatnua. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12681&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12682 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Atvovtat ot ouvaptjoeg f(x) =1 — (x — 1)?kat g(x) = |x — 1| + 2,us x € R

a) Na Bpette yia 1moieg Tipeg 10U X 1 yoa@ikn rapaoctaorn Cr g t etval
KAT® aro tov asova x'x (Movabdeg 8)
x+1,x=>1
—x+3,x<1
Ypa@ikr tng rapaotaon C; (Movadeg 10)

B) Na artodeigete otl g(x) = { KAl va OoXeO1A0ETE 1N

y) Na amodeigete ot1, yia kabe x € R n ypagik: rmapaotaon tng f etvat
KAT® AIto T ypaEikn rapaotaocn g g. (Movaodeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12682&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12684 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

H euBela (&) €xel eCiowon y = —%x — 2 xat pua eubeia (&) Olepxetat

arto to onueio A (-4, 1) kat etval mapaAAnAn oty (&).

a) Na ypawete tnv kAlon g eubelag (&) KAl 10 ONUeEI0 TOUNG NG
euBeiag autrg pe tov afova y'y. ( Movadeg 9)

B) Na Bpeite tnv eparttopevy) g yoviag rou oxnpuati¢et n eubeia (&,)
pe tov afova x'x. (Movadeg 7)

y) Na Bpeite v e§lowon g €ubeiag (&,). [lowa eival ta onpeia topng
G eubelag autng pe toug agoveg; (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12684&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12686 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetat n ouvapton f(x) = %

a) Na Bpeite 1o medio oplopou tng cuvaptnong f. (Movaodeg 8)
B) Na eetaocete av to onueio M(2,4) avrkel o] YPAEIKL) IMAPACTAC TNG
ouvaptnong f. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite ta onueia topung g ypaElkig rmapactaon tg ouvaptnong f HUe toug
agoveg. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12686&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12689 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

Eva slikortepo aroysiwverat aro 10 €AKOOpOH1o KAl To uUyog tou Y,(f), oc peErpa, amo v
ermgavela g 6alaocoag ta nmpeta S Aertd tng Kivnorg tou 6ivetal armo tr) ouvaptnon:

Y,(§ = 150 + 50¢, ¢ €[0, 5].

Ta emopeva mevie Aemta Kiwveital oe otaBepo UWPog Kat otr ouvexela KatePaivel apya yla deka Aerta
AKOUa, HEXPl va EIMOTPEWPel oto eAtkodpopto. To vwog tou amo tnv erm@avela g Oalacoag ta
tedeutaia dexka Aermta g Kivnong tou divetal amo 1 ouvaptnorn:

Y,(§ = 650 - 25t.

a) Xe 1mo1o UYog aro v erm@avela g Oalacoag Ppioketal 1o eAtkodpoto; (Movadeg 6)

B) e molo UPog aro v ermeavela g 6alacoag rmetaet 1o EAIKOITIEPO ATT0 To S° pexpl to 10° Aertto

G Kivnong tou; (Movadeg 5)

y) Na ypayete to medio oplopou g ouvaptnong Y,(f), kat va rmpoodlopioete TG XPOVIKEG OTLYHES

KATA TIG OITO1lEG 1 armootact) Tou eAkorttepou arno tn Oadacoa sivat 250 petpa. (Movadeg 6)

6)

1. 2ta mpeta S5 Aermta ng Kivnong tou, mooa uerpa avePaivelr 1o eAdkortepo kKABOe Aemto mou mEPVAEL,
(Movabdeg 4)

ii. Zta teAeutaia 6exka Aemrtd ng Kivnorg Tou Imooa HPEIpa Katefaivel 10 eAKOmTIeEPOo KAOE AEMTIO ITOU TEPVAEL,
(Movabdeg 4)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12689&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12728 - 40 Evéeiktirn Anavinon
®EMA 4

210 MAPAKAI® oUCTNHaA OUVIETaypeévev, A eival €va onpeio otov y'y
afova, E éva onueio tou x'x afova kat O gival ) apxt] 1oV alovav.

H efiowon tng eubeiag AE eivat: y + %x =4 .
a) Na Bpeite 11§ ouvtetaypeveg tov onpeiov E kat A. (Movadeg 6)

‘Eva onueio I'(¢, y) xwveital mave oto euBuypappo unpa AE xkat B eva
onueio tou xX’x afova, tetolo wote BI' va eivalr mapdAAnAn otov y'y
adova.

B) Na ipoobiopioete 1o 6raotna OTo OITO10 TAiPVEL TIHIEG 1] TETUIHUEVT)

t tou onueiou I' kat va éeilete ot yr = 4 — %t. (Movabdeg 6)

y) Na OeiSete oul n ouvaptnon E(t) = 4t — itz eR@pPAdel to epadov tou
tpanieCiou OBI'A kat va ypayete 1o medio oplopou ng ouvapPTNOoNg
aUTr|§ oto ImAaiolo Tou mpofAratog.

(Movabdeg 7)

6) Av 1o epfabdov tou tpamnediou 1ooutal pe 9,75 TETPAYDVIKEG NOVAOEG,
va 1poodlopioete TG ouvietaypeveg tou onueiou I'. (Movadeg 6)

o}



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12728&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12729 - 20 Evéelktirkn Anavinorn

OEMA 2

Eva ocopa ektedel katakopugn PoAr, @ote n armootaot)
TOU aro To £0a@og (JETPA) 0€ OXEOTN HE TO XPOVO (sec)
va @aivovialt Oto Mapardt® Oolaypappa. Amo TG
AN PO@OPieg TOu OlaypAPPATOS VA ATITAVIIOETIE OTIG
MAPAKAT® £PWTNO0E1G. Na 01KA10AOYT)OETE TI§ ATIAVITOELG
0ag.

a. Ao 1olo UYog eKTEAsital 11 KAtakopu@r [BOAr);
(Movadeg 6)

B. Ilolo to pEyloto UYPoOG OU @PTAveEl TO OWHA KAl Iola
XPOVIKI oty oupaivel auto; (Movaodeg 6)

y. Na Bpeite 11§ XpOVIKES OTIYHUEG TTOU TO owPa Ppioketat
o€ UPog 8 pETpa aro 1o £6a@og. (Movabdeg 7)

0. Na Ppeite 11§ XpOVIKEG OTIYHEG TTOU TO OWUA ouvavid
10 £06a@og. (Movabdeg 6)

Owog (UETpa)

ypdvac (sec)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12729&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12730 - 20 Evéeiktikn Anavinon
®EMA 2
Atvetalr n eubeia y = ax + L.

a) Na Ppeite toug mpaypatikoug aplOpoug a kat B av 1
yPAP1KL) rtapaoctaocn g f oxnuatidel pe tov agova X X yovia
45° katl 0tepxetatl arto to onueio A0, 3).  (Movaodeg 13)

B) Na Bpeite toug mpaypatikoug aplOpoug A Kat K av n eubeia
y = Ax + Kk €ivat mapaAAnAn pe tnyv €ubeia y = x + 3 Kat tepvel
TOV Agova X’X OT0 OnNpelo pe tetpnpevn 2. (Movaoeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12730&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12765 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

®EMA 2

Atvetatl n ouvaptnon f(x) = vx — 2.
a) Na Ppeite to redio oplopou g cuvaptnong. (Movadeg 13)

B) Na Bpeite Tig Tipeg NG ouvaptnong f yla Ormoloug aro toug aplfpoug —1,\/;, 6,
eivat auto duvato. (Movabdeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12765&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12788 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetat ) ouvaptmon f(x) = (x — 1)%, x € R
a) Na amobeifete ou f(V3) + f(—V3) = 8 (Movadeg 7)

B) Na Bpeite 0Aa ta onueia g ypaeikng riapaotacng g f, Ye
OUVIETAYUEVEG AKEPA1OUG ap1Boug, ta oroia Ppiokovial KAT® Arto tnv
euleia y = 4 (Movabdeg 9)

y) Eotw a, B paypatikotl apilBpotl pe a # f wote va oxuet f(a) = f(B).
Na arodeigete ot a + f = 2 (Movaodeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12788&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12834 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

2TO MAapaKaAt® oxXnua exoupe to tparneflo ABI'A wmote AB=2, AA=4,
[A=6, evo n AA eivatl kaBetn otnv AB kat ertiong kaBetn oy I'A. To
onueio E puropel va mapetr ortoraodrriote 6€on et tou euBuypappou
tunpatog BI' kat ovopadoupe x tnv anootaon tou E aro v IA.

a) Na arodeigete ottt to €ufado tou tpryovou AEA Oivetar aro n
ouvaptnon f(x)=—2x+ 12. Ilowo €ival 1o edio OPIOPOU AUTG TNG
ouvaptnong; (Movadeg 10)

B) Na oxebiaoete 1 ypaeiki]) mapactacn tng ouvaptnong f(x).

(Movadeg 7)

y) Na umoloyioete to aBpoiopa X = f (1—16) + f (%) + f (%) + f (%) .t
64 :

f (). (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12834&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12856 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetatl eubeia €: y=ax+5.Av n eubcia 6 : y=-3x-6 eival mapaAAnAn otnv (g), T0tTeE:
a)

i. Na Bpeite tnv kKAion g euBeiag €. (Movadeg 6)
ii. Na PBpeite 10 €160¢ NG ywviag rmou oxnuartifel n eubeia € pe tov agova x X;
(Movaoeg 7)

B) Na Ppeite oe mola onueia n eubeia € tEPvel toug agoves X X Kat y y. (Movadeg
12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12856&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12908 - 20 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 2

21a IapaKat® oxrnpata 6ivovral 3 avilotoxXioelg armo €va ouvoAo A oe €va ouvolo B.

Exrina 2 Ixua 3

a) Na attiodoyrjoete yuati 01 AviloToXi0€1§ IOV oXNuateov 1 kat 2 6&v rmaplotavouv cuvaptrorn aro
10 A oto B evw tou oxnjuatog 3 rmapilotavel cuvaptnon amo 1o A oto B. (Movadeg 9)

B) Av n avtiotoixion tou oxrjpatog 3 €ival n cuvaptnon f,
Na rmapaotoste pe avaypa@t] @V OTOIXEIOV TOU To 1edio oplopou A tng ouvaptnong f. (Movadeg 4)

ii. Na mapaotrjoete pe avaypa@l] IOV OTOXElwV Tou To ouvodo Tuwv f(A) tng ouvapinong f.
(Movabeg 4)

iii. Na Bpeite 11g¢ Tipeg f(1) xkat f(2). (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12908&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12910 - 20 Evésiktikn Anavinon
®EMA 2

210 MAPAKAT® oxXtja divetral n ypaik: rapaoctaocn piag ouvaptnong f.

8

7
6
5

4
3
2
1
-14 -13 -12 -11 -10 -9 -8~-7v -6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 X:S 6 7 8 9 10

=+

/ i
-3

-4

a) Na Ppeite to redio oplopou ¢S A Kat 1o ouvodo tipwv tng f(A). (Movadeg 8)

B) Na Bpeite tig tipeg {(-2), £(0), £(3). (Movadeg 6)

y) Me 1t PonOeia tng ypa@ikng rmapaotaong va Ppeite t1§ TIHES TOU X y1d TIG OITO1EG
f(x) = 0. (Movabdeg 4)

0) Me 1 BorBe1a NG ypa@iki§ rmapaotacns va Ppeite T1g TIHES TOU X yid TIG OITO1EG
f( x) < 0. (Movabeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12910&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

@tpa 12911 - 40 Evéelktikn) Anavinon
®EMA 4

Eva dnpotuiko koAupPntrplo exel oxrnjpa opOboywvio mapadlAnAoypappo ABTA, pe 6tactaocslg 15m
Kat 25m. O dnpog, yta Aoyoug aocpalelag, OcAel va KAataoKeUAoel yUP® A0 TO KOAupuPntrplo pla
nmAakootppevn (Wvn pe otabepo mAatos x m (x > 0), OTI®G @ATVETAl OTO MMAPAKAT® OXTd.

T
|
B
|

P
" Y

a) Na arodeifete ot 1o epfadov g {wvng divetat anod ) oxéon: E(x) = 4x% + 80x ,x > 0.
(Movadeg 9)
B) Na Bpeite to mAdrtos x ms {ovns, av autt) éxet epfado E = 500 m?. (Movdseg 7)

y) Iloto pmopei va eivat to mAatog g (wvng, av autt] €Xel epadov HIKPOTEPO Ao


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12911&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12913 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

a) Na nmapayovionorjoste 1o Ipiovupo x + 2x — 3. (Movadeg 8)

x%+42x-3
x—1

B) Atvetalr n cuvaptnon f(x) =

Na Bpeite to edio oplopou A g raparnave ouvaptnong f. (Movadeg
S)
i1. Na oeigete ot f(x) = x + 3 yia kaBe x € A. (Movadeg 4)

iii. Na rmapaotrjoste ypagika ) ouvapmnon f. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12913&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12914 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

Eotw n eubeia e:y =c, pe mmapapertpo c €ER kat n ouvuvapmnon f(x)=|x—2|+1, n ypa@
IIapAaotaoct g ortoiag 6ivetal 0to MAPAKAT® OXda: \

2

1

a)

i. Me Baon 1o oxnua, yla mnoieg tpeS tou ¢ € R n eubeia € Katl ) ypa@ikn rmapdactaocn g f €Xouv
Kotva onpuetia; (Movadeg 4)

ii. Na emPBePaiwocte adyeppika v anavinorn tou eptnpuatog a)i). (Movadeg 5)

B) Eotw o1 n eubcia € €xel e ) ypa@kr rapaoctaorn g f duo kowva onpeia 4, B. Na amodeidete
OTl O1 OUVIETAYHEVES TV KOV onpeiwv etvat A(3 — ¢, c) kat B(c + 1, ¢). (Movadeg 8)

y)

i. Av A, B ta onpeia tou gpwpatog B), pe faon to oxnua, yla rmoileg THEG TOU ¢ TO UI)KOG TOU
unuatog AB eivatl (AB) < 2; (Movabdeg 4)

ii. Na ermPePainoete adyefpika v amavinon tou epatpartog y)i). (Movadeg 4)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12914&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12921 - 40 Evéeilktirkn Anavinorn
®EMA 4

Atvetat n ouvapton f(x) = x% — 2|k| x — 2 ka1 n euvbsia : y = 2x — k2,

KeR

a) Na éeilete ot1 n eCiowon f(x) = 0 exel pileg MPAYUATIKESG KAl AVIOEG
yia kafe k € R. (Movaodeg 5)

B) Na o¢eilete o1 n eubeia (€) tepvel ) ypa@1Kr) rmapactaoct g f o€
OUO0 onueia ylia kabe tur) g rmapaperpou k. (Movadeg 8)

y) ['la k = -3 va Ppeite ta onueia topng g €udeiag pe v ypapik)
rapaotaon g f. (Movadeg 5)

0) Av A kat B ta onpetia tourg tou gpmtrpatog y), va Ppeite tmv
artootaon (AB). (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12921&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12939 - 20 Evéeilktikn Anavinorn

O®EMA 2

Eotw n eubcia €,: y = ax + f, n orotla tepvetl tov agova y’y oto A (0, -6)
Kdl Tov agova X’x oto onueio B(-3, 0).

a) Na Bpeite toug paypatikoug aplBuoug a kat B . (Movadeg 13)

B) Na Bpeite v eubeia &, nou eivatl mapaAAnAn pe v €; Kat dlEpxetal
AIto NV ApPXIi] TV aSOvVaVv. (Movabdeg 6)

y) Na oxediaoete 11§ ypa@iKeS mapaotdoels 1wV Ouo e€ubeiwv oto 1010
opBokavoviko ouotnua agovav (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12939&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12941 - 40 Evéeilktuikn Anavinorn
®EMA 4

9—x2
3—|x| °

Aivetatl n ouvdaptnon f(x) =

a) Na Bpeite yia rmoieg TG tou X opiletal n ouvaptnon f. (Movadeg 6)
a) ['a g Taeg tou x ou opidetal n ouvaptnon f va dcigete ot f(x) =
3 + |x|. (Movabdeg 5)

y) Na Ppeite ta onupeia toung g ypaeikng rapaotaocng C; pe toug
agoveg. (Movadeg 6)

6) Av g(x) = 3 —x? va beifete ot o1 ypagikég napaoctaocslg C; Kat C,
£XOUV £va POVO KO1vO onpeio. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12941&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12942 - 40 Evéelktirkn Anavinorn

®EMA 4

210 Mapakat® oxhpa odivetatr n ypa@iky rapaoctaocn Cr g
ouvaptnong f(x) = ax?, x € R pe napAapepo a.

a) Av to onueio A(1,2) avikel ot ypa@ikr napaoctaon g f,
va 6eifete ot1 TN NG rtapaperpou eivat a = 2. (Movadeg 6)

B)

i. Na Bpeite v e§iowon ng eubeiag € mou diEpxetal Amo 1o
onpeio (1,6) kat exel KAion A = 2. (Movadeg 4)

ii. Na Ppeite ta onupeia toung g eubeiag € pe toug ASoveg
KAl Otn ouvexela va tr oxedlaoeste. (Movadeg4)

V)

i. Me ) PonOsia tou oxnpuatog, va Ppeite T1¢ Avoelg NG
aviowong f(x) < 2x + 4. (Movadeg 4)

ii. Na Auocete alyePpka TV avio®on TOU IIPONYOUUEVOU
epwtrpatog. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12942&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12944 - 40 Evdeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Aivovtal o1 ouvaptnoeig f(x) = x +£ Kat g(x) = x — i, x # 0.

1

a) Na Bpeite tv tipn ing mapaoctacnG A =f(2)+9gQR2) — f (%) —g (E)

(Movadeg 7)

B) Na amnodeifete ot (f(x))? — (g(x))? = 4 yia omolodr)riote apiBuo xpe

x # 0 (Movaodeg 8)

y) ®ewpoupe v eubeia y = a, a € R. Av n eubeia £xel Kolva onueia pe

1 YPA@1KI) ITapactaoct) g ouvaptnong f, va armodeigete ot |a| = 2.
(Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12944&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 12997 - 20 Evésiktikn Anavinon

®EMA 2

Exoupne pmpoota pag tn Alota pe 1a OVOUATENIOVUHd TOV padbntov evog Trpatog
G A’ Aukeiou evog N'evikou Aukeiou.

rxXnuatioupe ta ouvola A, pe OToIXela Ta HIKpa ovopata pabnueov g A’ tadng
evog IN'evikou Aukeiou kailt B pe otowxeila ta enwvupa pabniov tng A’ tagng tou
i61ou N'evikou Aukeiou.

Opioupe trv avuotoixwon f:A - B oup@ova je v oroia avilotolxoupe kKabe
HM1KEPO Oovopa padnir) 0to EM@VUPO ToU KAl IV g: B = Ape tnv ortoia avilotolXoUue
oc KaOe ermwvupo pabntn to PKPO Tou ovoud.

a) Na e¢etaoete av n avuoroixion f: A4 = B opilel mavta ouvaptnon aro To CUVOAO
A oto ouvolo B. (Movadeg 10)

B) Na mpoodilopioete uro 1oleg mpoUnoBeoelg n aviiotoixion g: B - A armotelel
ouvaptnon aro 1o ouvodo B oto ouvolo A kat va mpoodlopioete rmola €ivat 1
eCaptnueEvn Kat rmota n ave§aptntn peraPAntn. (Movadeg 195)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12997&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ospa 12999 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

'Eva oxnua, to oroio ekteAel suBuypappun opadd emMTaxXUVOUEVI] Kivnor, €XEl
Taxuinta, n oroia oivetar amo tn oxeon u =1uy+a-t, Orou u 1n TAXUINIa TOU
OXI)JATOG Tl XPOVIKI) OTlyur] t Kat a n otaBepr] emtaxuvor] Tou otr] 61apKela tng
KIvNongG, EV® Uy 1l APX1KI) TaXUTnta tng Kivnorg tou.

a) Av 1 Imaparave OXe0r ATTOTEAEL OUVAPTNOT TG TAXUTNTAG TOU OXIATOS KOG P0G
10 XpPOVO, va IPood10p1oETE TI01a €1val 1 €§apTnHEV, Iola 1 aveaptntn petaPAnt |
Kda1 ITo1o To euputepo dHuvato redio oplopou g ocuvaptnong aving. (Movadeg 6) '

B) Eva oxnua A, rou esktedel eubuypappn opald €mMTaxXuvOUEevI] Kivnor, SeKva -
arto Oson n-pepiag Kat I XPOVIKI otypn 4 sec €xel taxutnta 4 m/sec, eve €va -
addo oxnua B, mou exktedei eubuypappn opald EmMTaxuvoOUEVT] Kivnor), €XEl APXIKT)
taxutnta 2m/sec. O1 mapakat® euBeieg (I),(II) oto Sraypappa taxuvutntag - Xpovou -
IIEPLYPA@POUV TIG TAXUTNTES TV OUO OXNIAT®V.

[Tolwa aro 1§ duo eubeieg (I), (II) meprypagetl v taxUnIa TOU OX1Npatog A Kat rmowa
Vv Taxutnta tou oxnpuatog B; (Movadeg 6)

i1) Na poodiopioete oo ano ta oxnpata A, B kiwveital taxutepa yia Kabs Xpovikr)
otwyyn tsec, t € (3,5). (Movadeg 7)

iii) Av éva oxnua I' extedel euBuypappun opadd €rmMTAXUVOUEVH] Kivnon HE APXIKI)
Taxutnta 2 m/sec KAl EmIaxuvorn HEYAAUTEPT A0 TV EMTAXUVOI TOU OXIHATOG
A, va oxedlaoete oto rnapanave otaypappa pia eubeia, n oroia Oa prmopouvoe va
IEPLypA@Eel Vv Kivnor) tou. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=12999&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13026 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

. . _ (x%, av x Appntog
®ewpoupe ) ouvapon f(x) = { 2x, v x pnToC
a) Na uroAoyioete g tpég f(v2) kat f (%)
(Movadeg 10)

B) Av x pntog, va Avocte Vv e€iowon [f(x)]? = 4x — 1. (Movadeg 15)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13026&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13027 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Atvovtat ot ouvaptijosig f(x) = x% + B,9(x) = x + B orou x € R kat  otabepodg
rpaypatikog apifuog. Eival yvooto o1l 1 ypa@ikrn rnapaoctaocn g g(x) Olepxetat

arto 1o onueio M (% ,—3 — g)

a) Na arodei{te ot f = — 1. (Movadeg 6)

B)Twap = -1

Na Bpeite ta onueia toung g ypa@ikng nmapdaotaong tng ouvapinong f(x) pe toug
aoveg x'x, y'y. (Movabeg 3)

Na Bpeite ta Otaotrjpata ota oroia n ypa@ikn rnapaoctaon tng f(x) Pploketal KAT®
aro 1 YyPaElKn rnapactacn tng ouvaptnong g(x). (Movadeg 7)

Na Ppeite yia moleg tueg tou k € R woxvetl f(x) —2kg(x) =20 yuaa kaBe x ER.
(Movabdeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13027&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13030 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
OEMA 4

Atvovtat ot ouvaptr)oeg f(x) = Vx2 —4x — 5 kat g(x) = |x + 3.
Na PBpette:

a) ta redia oplopou twv ouvaptnoewy f kat g. (Movaoeg 10)

B) ta Kowva onuela OV YypaAQIK@V rapactacenv Cr xat C;.
(Movaoeg 7)

Y) TIS TETUNHEVES TV ONMEIRV NG Cf TTOU BPIOKOVIAL KAT® AITO
v C,. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13030&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13031 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivetal n ouvaptnon G, pe G(x) = xS

xX—4

a) Na Ppeite 1ig Taeg g ouvuvapmons G yaa x =2, x =0, x = —% :
(Movadeg 9)
B) Na Ppeite tnv Tar) tou x yia v oroia 6ev opifetal n ouvapnon G.
(Movadeg 7)

y) Na PBpeite v tar) tou x mou avuotowxietal, peow wmg G, oto 3.
(Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13031&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13032 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivovtatl ol ouvaptnosig f(x) =1 —3x ratr g(x) =vx + 5.

a) Na rpoodilopioete 10 1610 0P1O0POU TV IAPAIIAVE OUVAPTICEWV |
Kat g. (Movabdeg 8)

B) Na oeigete ot f(—1) = g(11). (Movadeg 8)
y) Na Bpeite v tiun tou x, wote f(x) = g(4) . (Movaodeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13032&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13033 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetatl n eubBcta (g): y = —%x + 4.

a)

i. Na Ppeite tnv kAion g eubeiag (g). (Movaodeg 4)

ii. Eivatl o¢ela 1) apPAeia n yovia w mou oxnuarticel n eubeia (g) e tov
x’x adova; (Movadeg 4)

B) Na eetaoete mola aro ta onueia A6, 1), B(-2, 3) kat I'(8, 0) eivat
onpueia mg eubeiag (). (Movadeg 9)

y) Na Bpeite v tar tou k € R wote to onueio (k, 5) va e€ivail onueio
¢ eubeiag (g). (Movaodeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13033&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13054 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivovtatl o1 eufeieg g1: y= Ba+4)x —4 katg: y =GB —4a)x + 4,a € R.

a) Av a=1, va Ppeite:
Tig eSlomoe1g twv eubelwv. (Movadeg 6)

To €160¢ NG ywviag rmou oxnuatifel kabepia aro 1§ eubeieg pe tov
acova x'x. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite yia rmoleg TiHEG ToU a o1 eubeieg €1, €; €ival TapAAAnAeq.
(Movadeg 13)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13054&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13055 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Atvetat nj ouvaptmorn f(x) = x*—4x+5, x € R kain subeia y = 2x + B, B € R.

a) Na armodei{ete 0Tl yia Ormo1001)Itote IPAYyHATIiKo aplBuo x woxuvet f(2 +x) = f(2 —
x). (Movabeg 6)

B) Me 1 Por)Beia tou epwinuatog (a) n pe ormolo addo tporto OeAete, va
UTTOAOY10€TE TNV Tt tng rmapaoctaong A = f(3,52) — f(0,52) + f(3,48) — £(0,48).

(Movadeg 6)
y) Na efetaoete av n ypa@ikr rapaotaocn Crng f €Xel Kolva onpeia pe v ubeia,
otav B = —5. (Movabeg 6)

0) Na Ppeite ) piKpotepn Tir U B, wote 1 Crva €Xel €va TOUAAXIOTOV KOWVO
onpueio pe mv eubeia. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13055&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13090 - 40 Evéelktirkn Anavinorn

®EMA 4
210 TAPAKAI® oXrnpa Oilverat 1n ypa@ikr rmapdaotact) g ouvaptrong
fe)y ==, x>0

‘Eva onueio M(x,y) Kiveital otn ypa@ikr) rmapaotacn tng ouvaptnong f Kat
ot A xkat B ot mpoPolrég tou M otoug afoveg y'yral x'xaviiotoxa OIiwg
(pAlvVETAl OTO OXIUd.

a) Na 6eiete ot oAa ta opBoywvia OAMB mou mpokummtouv yia TG
drapopeg Ocoelg tou onueiou M exouv epPadov 16 tetpaywvikeG povadeg,
EVW 1 TIEPIPETPOG Toug Oivetal, oe povadeg UNKoug, Arto I ouvaptnon
[M(x) =2x + 3'x—2 , x>0 omou x n tetpunuevn tou M . (Movadeg 8)

B) Na Bpeite T1ig ouvietayueveg tou onueiou M wote 10 opBoywvio OAMB
va exel riepiperpo 20 povadeg pnroug. (Movadeg 7)

y) Av M' eival 1o onueio ¢ ypa@ikig rnapactaong mg f wote 10
opBoywvio OAM B va eivat tetpaymvo Tote:

Na d¢eiSete 0t1 o M’ exet tetunuevn 4. (Movadeg 4)

ii. Na 6eiete ot1 1o terpaywvo OAM B €xel tn MKpOteEPN MEPIPETPO ATTO
oAda ta opBoywvia OAMB, 6nAadry ou Il(x) =11(4) vyia rabBe x>0.
(Movabeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13090&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13091 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

Y10 IapakAte oxnpa divetal n ypa@iky rapdotact) g ocuvdaptnong f(x) = x2 — 4x + 5.

a) Me Paon 1o nmaparnave oxrnua va Ppeite 1o mAnOog 1oV KOwwv oNUEi®V NG YPa@1KNG Iapdotaong
G f pe v eubeia y = 7 Kat otn ouvexelda va arodeifete adyefpika tnv anavinor oag. (Movadeg 6)

B)
i. Me Paon to mapanave oxnua va Ppeite to miArnbog 1oV KOovev ONUeEinv NG YPAPKN G Iapaotaong
G f pe v eubeia y = A yua 1§ 6tagpopeg tTipeg tou A € R. (Movadeg 6)

ii. Na arodeifete aAyeBpika tnv artavinon oag oto P)i.(Movadeg 7)

y) Eotw ot pia eubeia y = A t€pvel ) ypa@ikr) nmapaotaon g f o€ 6U0 onueia pe TETINUEVES Xq, X
ne xq1 < xp. Na 6¢eilete ot x1 + x, = 4.(Movd6&:g 0)

5555555555



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13091&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13120 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetat ) ouvapton f(x) = x2 — (1 — 1)x — 42%,1 € R.

a) Na Oeigete OT1 N YPAPIKN IAPAOTACcT] TG ouvaptnong f TEPVEL TOV
acova x'x oe 6o onpueia yia kabe A € R.

B) I'ia A2 # 0 va Bpeite 1o poonuo twv piwv g efionwong f(x) = 0.
(Movaoeg 5)

y) Na Bpeite 11¢ t111€C tou A € R wOTeE TO CUPUETPIKO TOU onueiou A(4,4)
®G IPOG Tov dafova x'x va aAvnKkKel OTN YPAQPIKI Ttapdactacn tng f .
(Movaoeg7)

0) 'a A =—-1 va Ppeite TI¢ TIHES TOU X VYl TIS OITOIEC 1N YPAPIKI)
rnapdotaocn g ouvaptnong f Pepioketat katw arnd tov afova x'x.
(Movaoeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13120&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ofpa 13168 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

10 Mapakdat® oxnpa diveral n ypa@iky rapdotacn g ouvdaptnong f(x) = x?+2Ax+y pe x € R
Kal apapetpo A € R, n omoia tépvet tov acova y'y oto (0,—1) yia kabe 1 € R.

a) Na amobeigete ot

i. y=-1 (Movabeg 5)

ii. H ypagpwrn napdaoctaocn g f O6ev eival katw arod wyv subsia y=-12—1 yia Kabe
A €R. (Movadeg 7)

B) Na amodeifete o011 yia kaBe A € R n ypa@ikr) rmapdotaocn tg f tépvet tov aova x'x oe o onpueia

A xat B pe ouvietaypéveg A(—1 — VA2 +1,0) xat B(—1 + VA% + 1,0) . (Movadeg 7)

y) Na arodeifete o1 n amootaon tv A kat B eivat peyadutepn 1) ion tou 2 yua kabe A € R.
(Movabeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13168&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13178 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetatl to onueio M(3,4).

a) Na Ppeite v eSiowon g €ubciag rmou diepxetal amo 1o M kat aro
to 0(0,0). (Movadeg 9)

B) Atvetatl to onueio N(—3,4) pe 1 € R, 1o omoio avnkel otnv €ubeia OM.
i. Na PBpetite tnv tar) tou 1 € R. (Movadeg 8)

ii. Av N(—3,—4) va e¢etaoete av ta onueia M,N eival CUPHETPIKA KOG
ripog to 0. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13178&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13298 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Ta onpeia A rat B eival onueia tou 19V Tetaptnpoplou Katl €ival CUPHETPIKA ©OG
pog 1 O6wxXotopo y =x g 197 rat 3% yeoviag @V afovev, OIS @aiveral Oto
oXnua. ’

- N\
a) Av A(x,,y4) Kal B(xg,yp), va YPAWETIE 11 OXEON ITOU OUVOEEL TIC OUVIETAYUEVEG

TOU onueiou A e 1§ ouvietaypeveg to onueiou B. (Movaoeg 3)

B) Na amodeilete o1l 1 €ubeia € ou Oi1Epxetal amo ta A ka B €xel kKAion a = —1.
(Movabdeg 6)

y) Av srurAéov ta onpeia A kat B €éxouv cuvtetaypeveg (4, k% — 3k + 1) xat (k — 2,4)
avtiotowxa, TOTE:

i. Na deigete ot k = 3 Katl va npoodlopioete ta onueia A kat B. (Movadeg 8)

ii. I'a k = 3, va Bpeite v eflowon g €ubeiag €. (Movaodeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13298&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 13313 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

7

X —X

Aivetal n ouvaptnon f(x) = N

a) Na Bpeite 1o edio optlopou A ng f. (Movadeg 6)

B) Na eCetaocte av n ypa@ikn rmapaotacn g [ €Xel Kolva onpeia pe
Toug agoveg x'x kat y'y. (Movadeg 6)

y) Na 6eifete o1 f(x) = x* + x% + 1 yia kabs x € A. (Movadeg 6)

0) Na eCetaoete av n efiowon f(x) =3 €xel1 AUon oOto OUVoAo A.
(Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13313&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13314 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4
2

210 MAPAKAT® oxnpua Oivetral n ypa@ik:l) rmapdaotacr g ocuvaptnong f(x) = x* —
x—3. Av A(a,0),B(B,0),I'(y,6) onupeia tng ypaeikng rapaoctacns s f onwg
(aiveral oto oxnua kKat n mapdAAnAn aro 1o ' otov x'x €xel pe 11 YPA@IKI)
Iapaotaoct) g ouvapmong f €va Koo onpeio, T0teE:

1-V13 1+V13
Kair f =

a) Na oeifete o1 a =
B) Na 6¢ifete ot f(V2) < 0. (Movc'tﬁag 6)
y) Na eifete ot = F <V2< 1”_ . (Movabdeg 6)

0) Na PBpeite 116 T111ES TOV ¥ KAl 6 . (Movabdeg 7)

. (Movabeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13314&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13318 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

Osepoupe ) ouvaptmon f: R > R petoro f(x) = —x + V2,x €R.
a) Na urodoyioete g tpég f(0), f(vV2), f(—v2), [f(—\/?)]z. (Movadeg
12)

B) Na Ppeite ta onueila ota oroia 1 ypaElKr) ITapdotact) TNg
ouvapinong f Ttépvel toug Aafoveg x'x KAl y'y Kal O OUVEXEW va
OXEO1A0ETE T YPAP1KT] ITapaotaon tng cuvaptnong f. (Movaodeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13318&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13322 - 20 Evéeiktikn Anavinon
®EMA 2

Aivetal n ouvaptnon g(x) = ~_+Vx —1.

X242
a) Na Bpetite 1o edio oplopou g ouvaptnong g. (Movadeg 8)
B) Na Bpeite (epoocov opilovtal) TS TIPEG NG OUVAPTNONS g Vyid X =
1,x=-2, x =2. (Movadeg 9)

y) Tépvel n ypagikn napdotaon Ing ouvaptnong g tov y'y afova;
(Movaoeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13322&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13367 - 40 Evdeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetat n eubeia € : y = (w? — 6w + 8)x + 2, 610U W € R.

a) ['a tig dragpopeg TipeESG Tou w € R va Bpeite to €100¢ NG ywviag rmou
oxnpuatilel n eubeia € pe 1ov afova x'x. (Movadeg 9)

B) Av 0 apiBuog w eitval akepalog Kal 1 yovia rmou oxnuartidel n eubeia
e e 1ov afova x'x sivat apPAeia tote:

Na artooeigete ottt w = 3. (Movadeg 6)
Na Bpeite ta onueia tourng mg €ubeiag € pe toug asoves. (Movadeg S)

Na oxediaoete v eubeia €. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13367&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13400 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Aivetal n euBetla €: y = —x + 2.

a) Na PBpeite 10 €1d0o¢ NG ywviag rmou oxnpatifel n eubeila € pe tov
aova x'x. (Movadeg 9)

B) Na Bpeite ta onueia tourng g eubeiag € e toug ASoVveg.
(Movadeg 9)

y) Na oxeblaocste v eubeia €. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13400&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13454 - 40 Evéelktuikn Anavinon

O®EMA 4

210 MAPAKAT® oxXnpa divetal n ypagikn rapactaocn g f(x) =
ax* — 4x? + y, n omoia sivat cuppETPIKY ©G IPog tov afova f
y'y.

a) Na ocigete o1 y = 3. (Movadeg 6)

B) Av A(a? — 3,3) xat B(5 — 3a, 3) sivat onueia tg ypaeikyg
rapaoctaong g f, OIS PAlveTal OT0 OXNua, va OeiSete Ot
a = 1 rat va ypawete tov turo G f. (Movadeg 7)

y) Na Bpeite T1G TETUNHUEVESG TOV ONUEIDV TOUIG TNS YPAPIKLG \/
rtapdaotaong Ing f pe tov afova x'x. (Movadeg 6)

0) Me 1 Ponbela tou oxnuatog Kat v Aravinor) Tou
EPWINIATOC V), va PPEITE TIG TETUNHIEVESG TV ONUEIDV TNG
VPAPIKG TIapdotaong g f Imou €ival KA1 aro tov afova x'x.
(Movabdeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13454&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13471 - 20 Evéeilktikn Anavinorn

OEMA 2

®cwpoune ta onueia A(2, 1), B(—1, =5), I'(27, 50) ka1 v eubeia &:
y = Ax — 3. Av 10 onpueio A eival mave otnv €ubeia, Tote:

a) Na artodeigete ot A = 2. (Movaodeg 11)

B) Na artodeigete o1l 1o onpeio B eival mave oty eubeia. Katormv va
egeTao0ETE av Kat to onpeio I' etvatl mave oty 101a eubeta. (Movadeg 14)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13471&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13473 - 40 Evdéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetat n napdotaocn A=yx2 —6x +9 ++/1 — 2x + x2.

a) Na armAormowrjoste tnyv rtapaotaocn A. (Movadeg 6)
Atvetal emrtdeov 1 < x < 3.

B) i. Na d¢cigete ot1t A=2. (Movaodeg 4)

i1. Na Auvoete v e§iowon |x — 3| — |[x — 1| = 2. (Movadeg 5)

y) i. Na oxediaoete oto 1010 ouotnpa afovav TS YPAPIKES MAPAOTACELS
TV ouvaptnoenyv f(x)=3 —xkatgx) =x —1ywx 1 < x < 3. (Movadeg 6)

i1. ['la moleg Tipeg tou x eivat |f(x) — g(x)|=2. (Movabdeg 4)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13473&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13479 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

Atvetat 1 ouvapton f(x) = [3x — 12| — [2x — 8] — 3[x* — 16].

Av |x| < 4, tOte:

a) Na ypawete tov TUIMO g OUVAPTNONG f XWEIG TIS ATTOAUTEG TIHEG.
(Movadeg 9)

B) Av f(x) = 3x* — x — 44.

Na Bpeite ta onueia toung S ypPaAElKiS Imapaotaong tng ouvaptnong

f e toug adoveg. (Movadeg 8)

i. Av to onueio M(u + 1,—20) avrkel ot ypa@ikn rapaotaon g f, va
Bpeite tnv akepala T tou u. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13479&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13507 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Atvetat nj ouvaptmorn f(x) = px% + (6 — p)x + (gp — 3), pe rapapetpo p € R.

a) Na ypawete tov turo g ocuvaptnong yvia p = 0 katp = 2. ['a rmola arno auvteg 1g
TIHEG TOU p 1 YPAPIKL ITapactact tng ouvaptnong £ivat eubeia;

(Movabdeg 4)

B)

i. a p = 0katp = 2, va O6ei{ete OTl N YPAPIKI] ITAPAOCTACT TS OUVAPTNONG f €Xel
£va Kowvo onpueio pe tov x'x afova, 1o oroio Kkat va Bpeite. (Movadeg 6)

i1. ZupPaivetl 1o 1610 (6NAadn) va €xXel n ypaElKl) Imapactacn g ouvaptnong f €va
KOWO onpeio pe tov x'x afova) Kat yia AAAeg TpEG NG MAPAPETIPOU p € R;
(Movabdeg 6)

y) I'\a p # 0, va Ppeite yia 1o1eg TIHES TOU p 1 YPAP1KI] IAPACTACN TNG OUVAPTNONG
f Ba éxel duo kowva onpueia pe tov x'x afova. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13507&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 13557 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

210 MMapaKai® oxnua O6ivovial ol YPA@IKEG ITAPAOCTACELS
OV ouvaptoenv f(x) = x? kat g(x) = x mou tépvoviatl ota
onueia A, B.

a) Na Bpeite 11¢ ouvietaypeves tov onueiav A, B. (Movabeg
7)

B) Av A(0,0),B(1,1), tote:

Me Bdon 1o oxnua va Ppeite yua 1moleg TPES TOU X 1)
VPA@1KI] Tapdctacrn TS f €ival KAat® aro T YPA@IKI)
rapaotaon g g. (Movadeg 5)

ii. Na emaAnbevoete adyesPpika v arnavinor) cag oto 1.
epwtnua. (Movadeg 7)

2
y) Av (%) < % yla TUXAioug Ipaypatikoug aplOpoug a, f pe

f+0 , va O0ciete (ue Pdaon 1Ta napanave 1 HE
ortolovonote aAAo tporo BeAete) ot |a| < |F]. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=13557&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14072 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

x%—4

Aivetal nj ouvaptnon f, pe f(x) =

x—2"

a) Na PBpeite 1o edio oplopou A tng cuvaptnong f. (Movadeg 8)

B) Avriketl to onueio M(1,3) otn ypa@ikn rnapactact tng ouvaptnong f;
(Movaoeg 8)

y) Na Bpetite ta onueia topng g ypaelkng rnapactaocng mg f pe toug
acoveg x'x kat y'y. (Movabdeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14072&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14184 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

(x+2)(x+1)?
1+(x+2)x

Atvetatl n ouvaptnon:f(x) =

a) Na Bpeite 1o edio oplopou tng. (Movadeg 4)

B) Na artdortour)joete TOvV TUIMO NG KAl va OXEOIACETE TV YPAPIKL] TNG
rapaotaon. (Movadeg 8)

y) Av etvatl f(x) = x + 2,x # —1, t0t¢€:

Na Ppeite ta onueila ota oroia TEPVEL 1] YPAPIKL ITapdaotacn g f In
VPA@PKI) Ttapdotaon g g(x) = x2. (Movadeg 7)

ii. Na Ppeite 11¢ Tipeg toux, yia 11§ oroieg, n ypa@ikKr rnapaoctaon mg f
Bpiloketal mave aro T ypaEikn rapaotaocn g g. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14184&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14185 - 40 Evéeilktirkn Anavinorn
®EMA 4

X
x3—-2x%+x

Ailvetal n ouvaptnon f(x) =

a) Na Bpeite 1o edio oplopou A tng f. (Movaodeg 6)
1
(x—1)?

y) Na Avoete v eCiowon: f(x) = 1. (Movadeg 7)
0) Na Bpeite yia mmoleg TEG TOU X 1] YPAP1KL) TTAPACTAOCT] TNG
ouvaptnong f €ival mave aro v €ubcia y = 1. (Movadeg 8)

B) Na artodeigete ot @ f(x) = yia kabe x € A. (Movadeg 4)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14185&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14190 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

Atvetat ) ouvapworn f(x) =x*+x+1,x €R.

a) Na amodeigete 011 1] ypa@iKn rmapactacn tng ocuvaptnons f Ppioketatl mave amo
tov adova x'x. (Movadeg 8)

B) Na arodei¢ete 0Tl yia OIO10VOI|ITOTE MPAYHUATIKO aplOpuo a # —%, Ta onuela g

YPAP1KIG ITapAaotacng NG f HUE TETUNUEVEG @ Kal - @ - 1 exouv trv 161a tetaypuevn.
(Movaoeg 8)

y) ®ewpoupe petaPAnto onueio M NG ypa@ikng rmapaoctacng s f He TETUNUEVN
f > 0. Ato to M @epvoupe mapaAAnlAeg ubeieg pog toug Afoveg x'x KAl y'y KaAl
£0T® A Kal A ta onueia tourg avtwy TV euBelwv PNe TouG ASoVeG, OTTOU TO A avrKel
otov x'x Kal to A otov y'y. Artodeilte ot n repiperpog tou opboywviou OAMA eivat

[\/7(,8 + 1)]2. (Movabeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14190&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14225 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 4

(x—2)(x%?—5x+4)
x—1 '

Aivetal n ouvaptnon f(x) =
a) Na Bpeite 1o redio oplopou tng A. (Movaodeg S5)
B) Na 8eiete o611 f(x) = x% — 6x + 8,x € A. (Movadeg 7)

y) Na Ppeite yia 1mole¢ TIHEG TOU X 1 YPAQIKI IApActact) INng
ouvaptnong f 0ev eival mave arto v €ubeia y = 3. (Movadeg 6)

0) Na [peite ta onupela ota oroia 1 ypaAElKl] IIAPACTAC] NG
ouvaptmong g pe g(x) = x* — 6x — 4 tTEPVEL TV YPAPIKI] ITAPAOTACT] TG
f. (Movabeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14225&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14306 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

V1-x
5
a) Na Bpeite 1o edio oplopou g ouvaptnong . (Movaoeg 10)
B) Na urtoAoyioete to {(-24). (Movadeg 7)
y) Na e¢etaoete av 1o onueio (1,3) avnkel otnv ypa@ikr rapaoctaon);
(Movaoeg 8)

Atlvetatl n ouvaptnon f(x) = + 3.


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14306&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14307 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

2TO MAPAKATO OXIa @aivovidl ol Ypa@ikeg Mapaotaosl OV ouvaptroenv f(x) = x* kat g(x) = 2 —
x2. Ta onpueia A, B eival ta onueia tourg 1V ypa@ikev mapactdosaVv v f, g eve I eivat 1o onueio
TOUIG NG YPAPIKNG Iapactaong g g pe tov afova y'y.

f

9

a) Na Bpeite 11 ouvtetaypeveg twv onpeiov A, B, I'. (Movadeg 9)
Av A(—-1,1),B(1,1),I'(0,2)

B) Me Pdon 1o mapanave oxnua va Ppeite yia moileg TIHEG TOU X I YPAPIKIN ITApAoTact) NG
ouvapinong f €ivail KAt® aro T ypa@eiKn rnapaotaon g cuvaptnong g. (Movadeg 6)

y) Na ertaAnbeuocete adyePpika v anavinon oag oto epwtnua B). (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14307&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14320 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

2€ KATTO10 TOIT0, H1a XEIHPEPLVE] MEPA, SEKIVALIE VA UEIPAYE T BeplioKkpacia armo TG
6 1o mpwi Kat peta. O turtog rmou Oivel ) Oeppokpaocia, X WPeS PeTa T1g 6 10 MPWi,
elvat:

2x +4, x€[0,6]

f(x) = { 16, x € (6,9]
25 — x, x € (9, 12]

Kal perpletal oe Pabpoug Kedoiou.

a) Na Bpeite ) Beppokpaocia otov TOIo auto, otig 6 1o IPwi, otig 12 to peonuept
Kal otig S to arnoysupa. (Movaodeg 6)

B) Na Ppeite oe 11010 XpOVIKO Otactnua tng nuepag n Beppokpaoia:
Alatnpeital otaBepr).

Eivat peyaAutepn amno 14 Pabpoug Kedoiou. (Movadeg 4+7=11)

y) Na oxedraoete ) ypaikt) riapaoctaocn g ouvaptnong f. (Movaodeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14320&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14459 - 40 Evéeilktikn Anavinorn
OEMA 4

1
x%+1
a) Na attioAoyrjoste yiatt 1 ypa@ike) rapaoctaon Crtng f etvatl nmave aro
tov afova x'x. (Movadeg 5)

Aivetal n ouvaptnon f(x) = KAl n eubeta y = a, a € R.

B) Na amodeigete ott av 0 < a <1, tote n (rexet pe v eubeia duo
KO1va ONUeEila 10V oroiwv va PBpeite 1§ tetpnueveg. (Movadeg 10)

y) Na artodeifete 0Tl yia orto1001)Iote mMPAyRatiko aplOuo x 10XUel
lxf (x)| < % (Movaoeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14459&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14477 - 40 Evéelktuirn Anavinorn
®EMA 4

210 MAPAKAI® ouotnua ouvietaypevav n eubeia AB e A(0,100) kat B(10,50) rmapiotavetl ) ypaQikr)
rapaoctaocn tng ouvaptnong 6(x) v €uolwv d6drnavev gplag €raipeiag, oe XiAiadeg supw, ota x
Xpovia g Asttoupyiag ing.

H eubeia T'A pe I'(0,50) katr A(10,150) rapilotavel T ypA@IKI] IApAotdocn Tng ouvapinong twv
EWO1DV €000V £(x) NG €Talpeiag, oe X1A1adeg eupw, ota x xXpovia g Aettoupyiag ing. O1 ypAPIKEG
ITAPAOoTACEIS avag@epovtal ota 6EKa MmMPWTA Xpovia Aettoupyiag tng talpeiag.

a) Me 1 Por)fe1a tov ypaplKeOV mapactaoe®V va EKTIMINOETE Ta £000A KAl TS OATTAVEG TOV ITEUITTO
Xpovo Aettoupyiag g staipeiag. (Movabdeg 4)

B) i. Na poodlopiocete TOUG TUTTOUG TV OUVAPTIOE®V J(X), €(Xx) KAl va EAEYSETE AV O1 EKTIUIOEIG 0AG
OT0 a) epwtnua nrav cooteg. (Movadeg 15)

ii. Na Ppeite 11¢ ouvietaypeveg Tou onpeiou toung tov eubeiwv AB kat I'A Katl va tig epunveuoete Oto
rmAaiolo tou rpoPAnpuatog. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14477&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ospa 14556 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

210 TIAPAKAT® OXIpa exel oxediaobel oe eva opBokavoviko cuotnua
afoveov 1 Yypa@1Kn IMapdactacn g ouvapmmong y=fx) =ax+p, N\ S
orou a,f otaBepoi un undevikoi mpaypatikoi apiBpoi Kkat x € R. 5
Oewpoupe 1Ta onueia A kat B g ypagikng mnapdctaong Ing
ouvapnong f(x), v oroimwv ot IPooAeg otoug afoveg X X, 'y £ivat
ta onueia H,A kat K,E avtictowxxa. I'vopioupe ottt ta subBuypappa
munuata HK kat AE éxouv unkn 6 kat 9 avtiotoixa.

y=f(z)=az+p

a) Na amobeiete ot1 a = —% (Movabdeg 9)
E@immmmmnnanan »F
B) Av ermutdéov yvwpioupe ot to onueio M exelr tetpunpevn 6, va
artodeite 611 f = 9. (Movabdeg 7) .
¢ o o .

y) YrmoBetoupe ot to euBuypappo tunpa OK exetr pnkog 4. Na PBpeite
mVv eSlowon g eubciag (0) n oroia Oiepxetatl aro to onueio E kat
elval mapaAAnAn mpog TV ypaeikl rapaoctact) g ocuvaptnong f(x).
(Movabeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14556&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14562 - 40 Evdeilktikn Anavinorn
®EMA 4

x2

x2—-3x+2"

—X

Aivetal n ouvaptnon f pe trno f(x) =
a)

Na Bpeite to tedio optopou A tng ouvapnong f. (Movadeg 7)
i1. Na o¢eigete ot f(x) = xxTz yia kaBex € A. (Movadeg 8)

B) Na eCetaocete av n eubeia y =1 €xel Kolva Onueia Pe T yPAQPKL)
rtapaotaon mg |f (x)|. (Movaodeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14562&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14575 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

x2—3x

Aivetal n ouvaptnon f, pe f(x) = 5
a) Na PBpeite 1o medio oplopou A tng cuvaptnong f. (Movadeg 8)
B) Na artodeigete ol f(x) = x, yia kaBe x € A. (Movadeg 8)

y) Na xapadete ) ypa@ikt) rnapaoctaocn g ouvaptnong f. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14575&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14576 - 30 Evéeiktikn Anavinon
®EMA 3

2x%—6|x|
2lx|—6

a) Na Bpetite 1o edio oplopou A tng ouvaptnong f. (Movadeg 10)
B) Na arodeigete ot f(x) = |x|, yta kaBe x € A.(Movadeg 10)

Aivetatl n ouvdaptnon f, pe f(x) =

y) Na xapadete ) ypa@ikn rapactacrn tng ouvaptnong f, yvua x > 0.
(Movaoeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14576&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14596 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Atvetat nj ouvaptnon: f(x) == —

a) Na armloroir)jogete 1ov TUIo tng ouvaptnong Kat va ocifete ot f(x) =
x — 3 yta kabe x # —1. (Movaodeg 13)

B) Na eSetaocete av n ypa@ikr) rmapactacn tng ouvaptnong f dlepxetat
arto to onpueio A(1,—4). (Movadeg 12)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14596&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14603 - 20 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 2

| | 2x —5x <3
Atvetatl n ouvapton f, pe: f(x) = {xZ 3<x<10

a) Na vrnoAoyioete 11§ teg f(—1), f(3) rat f(5). (Movadeg 6)
B) Atepxetal n ypa@ikt) rrapaoctacn g f amo v apxt) tov ajovav; Na
attioAoynoeste v artavinor oag. (Movadeg 10)

y) Na Bpeite 1o onueio tour)§ NG ypa@ilkng rnapaoctaocns s f pe tov
y'y afova. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14603&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14604 - 30 Evéeilktikn Anavinon
®EMA 3

2x —5,x <3

x%,3<x<10

a) Na ypawete to 1edio oplopou tng ouvaptnong f o€ popen
O1a0THIatog.

(Movadeg 6)

B) Na urtoAoyioete 11§ tipeg f(—1), f(3) kat f(5). (Movadeg 6)

y) Alepxetal n ypa@ikt) rapaotacn tng f amo v apXr tov asovav; Na
A1TI0AOYNOoeTe TV arnavinor oag. (Movadeg 6)

Atvetal n ouvaptnon f, pe: f(x) = {

0) Na Ppeite 10 onueio NG yPAEIKNG rmapactacns tng f Iou &€Xel
tetaypevn y = 21. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14604&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14628 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

x%-4

X

Aivetal n ouvaptnon f(x) = , x # 0.

a) Na artodeigete ottt n ypa@ikn g napaotacn Cr OlEPXETAl AIO TO
onueio A(4, 3). (Movabdeg 7)

B) Na efetaoete av to onpeio B(—4, —3) etvatl onpeto g Cr. (Movaodeg
8)

y) Na Bpeite ta Kowva onpeta mg ypa@ikng rapaotaong Cr g f pe v
euleia y = 3. (Movadeg 10)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14628&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ospa 14629 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

X pa ypart) e¢etaon 100 gpwmmoesnv Z-A (Zwoto - Aabog) oe karowo [lavermotuio, kaBe ocwotr)

artavinon Pabpoloyeitar pe 1 povada katr kaBe AavBaopevn artavinon Padpoloyeitat pe —%U]g
povadag ( yia kabe tprada AavBaopuevev anavinoemv ag@atlpeitat pia povada).

a) Na amobeifete o011 av €vag @ounug araviroel onota oe x aro 1g 100 gpwinoeslg, 1TOTE 1)
BaBpuoAoyia tou E(x) divetratr aro tov turo E(x) = %(x — 25). (Movabdeg 7)

B) Evag gountrg PabpoloynOnke pe 88. Ilooeg 1jtav o1 OWOTEG KAl IMOOES Ol AavOaopeveg
aravtroelg rmou £6woe; (Movadeg 4)

y) Na arodeifete ottt n Pabuoloyia evog @ottntry dev propet va eivat ion pe 50. [looeg owoteg
AITAVTIOE1G MPETIEL va OWOEL £vag @Oo1tNtrg yia va rapst Pabpoloyia peyadutepn arno ) Paon mou
etvat 50; (Movadeg 8)

6) To abpolopa twv emdoocewv 6uo @ottntwyv rnrav 140. IIooeg rjtav o1 Aavbaopeveg amavinoeig Kat
twv Ouo padi; (Movaodeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14629&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 14641 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

H nmapaxkdten eubeia € oxnpuatiletl pe tov afova x'x yovia 45°.

a) Na Bpeite tov ouvieAeotr) d1eubuvong tng eubciag €. (Movadeg 7)
B) Na ypawete v eiowon tng eubeiag €. (Movadeg 9)
y) Na Bpeite 1o onueio toung g subeiag € pe tov afova x'x.

(Aitvetal ot €p45° = 1) (Movabeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14641&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ospa 14665 - 40 Evéelktirkn Anavinorn
®EMA 4

210 TIAPAKAT® OoXrjpa oivovial ol ypa@lKeS IMapAoTAoelS TV ouvaptroev f(x) = x
ITOU TEJVOVIAl ota onueia A, B.

2 xat g(x) = x3
a) Na Bpeite 11 ouvietaypeveg tov onueiov A, B. (Movabeg 8)
Eotw A(0,0),B(1,1).

B) Me Baon 1o maparnave oxXrjpa 1] pe orolodnmote aAdAdo tporo Bcdete, va Oeilete 0Tl yia KAOe x €
(0,1) 1oxUet ot x3 < x?. (Movabeg 6)

y) Eivatl o kuPog omotoubnmote ap1Bpou peyadutepog aro 1o IEIPAaymvo ToU;
Na attioAoyrjosete v anavinor) oag. (Movadeg 5) f

6) I'ia tov mpaypatiko ap1Bpuo m = 3,1415... va 6¢eiete ot

i. (m—3)3 < (m — 3)%. (Movadeg 3)

ii.m3 — 10m? + 337w — 36 < 0. (Movadeg 3) °

>


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14665&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Otpa 14673 - 30 Evéeilktikn Anavinorn

®EMA 3

210 MAPAKATI® OXNpa Oivovial Ol YPAQPIKEG
IAPAotAosl§ OV ouvapthosav f(x) = x% — 2
Kat g(x) = x.

a) Na artodeigete 0Tl 01 OUVIETAYHUEVES TRV

onueiov A kat B sivat A(—1,—-1) xkat B(2,2).
(Movaoeg 9)

B) Na Avoste v aviowon x* — x — 2 < 0.
(Movaoeg 8)

y) Na Avoste v aviowon w? — |w| — 2 < 0.
(Movaoeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14673&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14681 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

x4 —1,x <0

2x +2,x =0

a) Na Bpeite g tipeg 1(3) kat {(-3). (Movadeg 12)

B) Na Bpeite 116 T1IeG toU x € R y1a 11g oroieg oxvet: f(x) = 8.
(Movadeg 13)

Atvetatl ) ouvaptnon: f(x) = {


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14681&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 14702 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

[a Tig avaykeg evog apXITEKTOVIKOU OXEO10U £VOG KINP1oU, aratteital 1 KAtaoKeUr)
11ag MAaKETag €vog maprKou, oxnuatog opBoywviou ABI'A, pe 6taoctaocelg x kot 2x —

1, 0moL X > %
a) Na ekgppaocte v niepiperpo Il kat to epfadov E tng pakertag oe ouvaptnon tou
X. (Movabdeg 8)

B) Na Ppeite petadu nmowv TPV Kupaivovial ol 61a0tdcelg NG NAKETAG, WOTE 1
repippadn ToU IApKOU Ot MAKETa, va un {erepva ta 8 perpa. (Movaodeg 7)

y) Na Bpeite T1¢ T11EG TOU X, WOTE To €PPadov tng pakerag, va €ivat to rmoAu 1
TETPAYDOVIKO PETPOo. (Movadeg 10)
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Ocpa 14728 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

2x—1,x <0
x°+1,x>0

a) Na Bpeite 11g¢ Tipeg tng ouvaptnong f(—1) xkat f(1). (Movaodeg 12)
B) I'ia x = 0 va Auvoete v aviowon: f(x) = 2. (Movaodeg 13)

Atvetat nj ouvaptnon: f(x) = {
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Ocpa 14745 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

210 MAPAKAT® oxXnpua Oilvetral n ypaeikn Iapactaoct

mag ouvaptnong g(x). Kammowa onueia g ypag@ikng
IIAPAOTAoONG ITOU €XOUV AKEPALIEG OUVIETAYHEVESG EXOUV
onueEWwOel 1e Evtovo TPOrIo.

a) Na Avoete v aviowon —2 < g(x) < 0. (Movadeg 6)
B) Na Avoete v aviowon |g(x)| < 2. (Movadeg 7)

V)

i. Na Bpeite 10 A1100¢ AUcewV TV e§loWoe®V g(x) =

g Kat g(x) = — 1. (Movabeg 6)

ii. Na Bpeite 10 A1)00¢ Aucewv NG eSlowong g(x) =k

yia TS O1apopsg TPAYHATIKEG THES NG

rapaperpou k. (Movadeg 6)

6

1 1 1 1 I I
[+ 4] + L Lot - 0 - Lot w - a (1]
=

sl g
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Ocpa 14752 - 30 Evéeiktikn Anavinorn
®EMA 3

Atvetai 1 ouvaptnorn f(x) =

VXx%—5x+6

x—2
a) Na Bpette to riedio optopou g A. (Movaodeg 10)
B) Na &eifete 6t 1o onueio M(1,—V2) avrkel oty ypaA@LKD
rapaotaon mg f. (Movadeg )
y) Na Bpeite ta onueia topng me ypaeikng rnapaotaong g f
pe toug afoveg xx', yy'. (Movadeg 10)
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Ocpa 14754 - 30 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 3

a) Na deifete ot x% + 2x + 4 > 0 yia kabe x € R. (Movadeg 7)

x3-8

x=2 1

Aivetal n ouvaptnon f(x) = ‘

B) Na PBpeite to tedio oplopou ¢S A. (Movadeg 4)
y) Na 6sifete o1l f(x) = x + 2x + 4 yia kaOs x € A. (Movadeg 6)

0) Na e{etaoete av n ypa@1kr mapactaocn g f €Xel Kolva onpeia ye
VPA@1KI) TTapactaocn g g, ortou g(x) = 6x. (Movadeg 8)
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Ocpa 14760 - 40 Evdeilktirkn Anavinorn
®EMA 4

Atvetatl n ouvapton: g(x) = [ - (x% — 16).

=
a) Na Bpeite 1o medio oplopou tng cuvaptnong g. (Movaodeg 8)

B) Na oeigete ot g(x) = z—+4 yia KabOe x oto redio oplopou ng.

(Movaoeg 9)

y) Na Bpeite, av untapxouv, ta onueia toprng g ypaElkig rmapaotaong
NG ouvaptnong g pe toug agoveg. (Movaodeg 8)
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Ocpa 14781 - 20 Evéeilktikn Anavinorn
®EMA 2

Alvetal 0 TTAPAKATI® ITVAKAG TIHOV J11ag AVvIloToiX1iong X = y JUE To X va

ITAiPVEL YOVO TIG TIHEG: —2, —1,0,%, 1 xat 3.

x -2 -1 0

y 0 — -6

a)
i. Na artoAoynoste ylati n maparnave avilotoixXion x — y €ival ouvaptnorn).

ii. Eivait n avuotoixion y = x ocuvapmon; Na attioAoyrjoete tnv aAmavinot] odag.
(Movadeg 13)

B) Na ypawete 1o 1medio oplopou KAl TO OUVOAO TIH@WV TG ouvapinong x — y.
(Movadeg 12)
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Ocpa 14810 - 40 Evésiktikn Anavinon

OEMA 4

Atvetal n ouvapmorn f(x) = x*—7x +k, kK € R, tng oroiag n ypa@ikr] rapdotaon
1epvel tov afova y'yoto onpeio pe tetaypéevn y = 10.

a) Na artodeiete ot k = 10. (Movadeg )

B) Na Bpeite yia 1moieg TIHEG TOU X 1 YPAQIKL) mmapactaon Cr g f eival katw aro
tov afova x'x. (Movadeg 6)

y) Eotw A(a, f(a))xatr B(B, f(B)), a < O6uo onpeia g Cf rou Bpiokovialt KATK
aro tov afova x'x.

2a0+33
5

Na arodeigete ot a < < B (Movabeg 6)

Na efetaoste av 1o onpeio tg Cr Pe TETUNHEVT X, = 2“;’36 Bpiloketal mave 1] KATW

aro tov agova X X. (Movabdeg 8)
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Ocpa 14925 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

210 TAPAKAT® OoXnpa Oilverdal 1 ypa@iki) mapactacn Tng

f(x) = 2 ka n euBeia AB pe eSlowon y = x.

X

a) Na Ppeite 11ig ouvietaypeveg tov A, B kat va dsi{ete oOtl 10
0(0,0) eivatl to peoco tou AB. (Movabdeg 9)

Eotow M(x,y) tuxaio onueio g ypa@ikn rapaoctaong g f.
B) Na 6eiete 611 Kat 10 cUPPETPIKO M’ Tou M ®WG TTIPOG TO
0O(0,0) avnkel ot ypaeikn rapaoctaon g f. (Movaodeg 8)

y) Av A(1,1),B(—1,—-1),M'(—x, —y) va 6¢eiete o1 (AB) < (MM')
yia kabe x € R — {0} xat va efetdaocste mote (AB) = (MM).
(Movaoeg 8)
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Ocpa 14926 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

210 TAPAKATI® OXnua @aitvovialt o1 YPAPIKEG
IIaPAotacel TV ouvaptoeav f(x) = x| kat g(x) =
2 —x%. Ta A B eival ta onueia oprg 1OV yoa@ikoVv
ITIAPAOCTACE®V TOV f, g.

a) Na Bpeite 1ig ouvietaypeveg towv onueiwv A kat B.
(Movadeg 10)

B) Av A(—1,1) kat B(1,1),

i.Me [aon 1o maparnave oxXnua, va Ppeite yia 1moieg
TIHEG TOU x toxuetl ot :f (x) < g(x). (Movabeg 6)

ii. Na Auocete alyePpika tnv aviowon f(x) < g(x)
ermaAnBsvovtag tnv aravinon oto epwinua  Pi).
(Movabdeg 9)

/
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Ocpa 14961 - 40 Evésiktikn Anavinon
®EMA 4

210 IAPAKAT® oX1pa Olvetal 1 ypa@ikr rmapaotacn tng
ouvaptnong f(x) = x% —x — 1.

Av A(w,0), B(¢,0)

a) Na 6eilete ot :

i.w+¢=1. (Movadeg 4)

ii. w - ¢ =—1. (Movabdeg 4)

B) Na 6¢iete ot1 (OB) > (0A). (Movadeg 6)

y) Av €vag Betikog ap1Opog B ival peyaAutepog arto tov
AVTioTpOo@O TOU Kal 1 dtag@opd toug {erepvdel 1) pia
povada, va ogifete ot f > ¢. (Movaodeg 6)

0) Na o¢eilete o1 ¢ < g (Movabdeg )
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